



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS  
ALPOLGÁRMESTERE

## ELŐTERJESZTÉS

Az Oktatási és Szociális Bizottság 2019. június 12-i ülésére

### Javaslat digitális óvoda program bővítésére

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 73/2018. (IV.26.) Kgy. sz. határozata 3. pontja alapján felhatalmazta az Oktatási és Szociális Bizottságot, hogy a digitális óvoda mintaprogram tapasztalatai alapján a többi óvoda esetében döntsön a kialakítás feltételeinek biztosításáról, amennyiben a költségvetés erre lehetőséget biztosít.

Első körben, Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2018-ban a Gazdag Erzsébet Óvoda - mint referencia óvoda - részére biztosította a lehetőséget a digitális óvodai környezet kialakítására. A beszerzett eszközöket az óvodapedagógusok rendszeresen használják, a gyerekek örömmel vesznek részt a foglalkozásokon, a látványos interaktív elemek, szemléltető és kísérletező alkalmazások felkeltik az érdeklődésüket, motiválják őket.

A Szombathelyi Óvodavezetők Munkaközösségével történt szakmai egyeztetésen a Szombathelyi Donászy Magda Óvoda, valamint a Szombathelyi Szivárvány Óvoda jelezte, hogy részt szeretne venni a digitális óvoda programban. A 2 óvodában megtörtént a programcsomag bevezetéséhez szükséges informatikai infrastruktúra felmérése, amely alapján az alábbi eszközök beszerzését javaslom:

Megnevezés	Mennyiség	Költség becsült értéke
Interaktív tábla motoros mobilállvánnyal és kapcsolódó szolgáltatásokkal a Szombathelyi Donászy Magda Óvoda részére	2 db	2.170.000 Ft
Interaktív tábla motoros mobilállvánnyal és kapcsolódó szolgáltatásokkal a Szombathelyi Szivárvány Óvoda részére	2 db	2.170.000 Ft
<b>Mindösszesen</b>		<b>4.340.000 Ft</b>

A fentiekben felsorolt informatikai eszközök beszerzéséhez szükséges fedezet az előzetes költségbecslés alapján rendelkezésre áll a 2019. évi költségvetésben (4.500 e Ft).

A mozaBook Classroom Pack oktatási csomag tekintetében a tavalyi licence alapján fogunk további hozzáférést vásárolni a technikai eszközök beszerzését követően a fennmaradó forrásból.

Kérem a T. Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2019. június „5.”.



**HATÁROZATI JAVASLAT**  
**...../2019. (VI.12.) OSzB sz. határozat**

1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási és Szociális Bizottsága a „Javaslat digitális óvoda program bővítésére” című előterjesztést megtárgyalta és elfogadta.
2. A bizottság felkéri a polgármestert az előterjesztésben javasolt informatikai eszközök beszerzésére és az óvodáknak történő átadására.

**Felelős:** Dr. Puskás Tivadar, polgármester  
Koczka Tibor, alpolgármester  
Illés Károly, alpolgármester  
Rettegi Attila, az Oktatási és Szociális Bizottság elnöke  
Dr. Károlyi Ákos, jegyző  
(A végrehajtás előkészítéséért:  
Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője  
Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője  
Keringer Zsolt, az Informatikai, Minőségügyi és Gondnoksági Kabinet osztályvezetője)

**Határidő:** 1. pont azonnal  
2. pont 2019. szeptember 30.